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    Loctite Aerospace

Хайсол ЕА 9210 10%

Антикоррозионная грунтовка-подслой

Хайсол  ЕА 9210 10 % - антикоррозионная грунтовка-подслой после нанесения которой обработанная поверхность сохраняет способность к склеиванию на протяжении многих производственных циклов. Ее уникальная химическая формула обеспечивает изменение цвета по мере отвердевания.

Особенности материала

1. Предотвращение коррозии

2. Совместимость с различными клеями

3. Изменение цвета при отвердении

4. Способность к склеиванию после многократных циклов обработки

Свойства неотвердевшего клея

Цвет


*Красновато-розовый
Срок хранения


@< 4°C 6 месяцев

@<25°C 3 месяца
* После отвердения цвет изменяется на желто-горчичный. 

Обработка
Материал Hysol EA 9210 10% перед использованием необходимо нагреть до комнатной температуры (25°C) при которой обеспечивается наилучшее смешивание. Так как, грунтовка-подслой содержит нерастворимые пигменты, ТРЕБУЕТСЯ НЕПРЕРЫВНОЕ ПЕРЕМЕШИВАНИЕ ДО ПОЛНОГО СМЕШИВАНИЯ! Материал содержит растворители, которые являются огнеопасными.

Для безопасного использования растворителя соблюдайте все необходимые предосторожности.

Применение

Поверхности склеиваемых деталей должны быть чистыми, сухими и должным образом подготовленными. После тщательного размешивания (от 15 до 30 минут), Hysol EA 9210 10% наносят следующим образом:

1. Распылить грунтовку-подслой тонким слоем (в высохшем состоянии толщина слоя должна приблизительно равняться от 0.0051 до 0.01 мм).

2. Перед процессом отвердения обработанные поверхности подсушить на открытом воздухе в течение, по крайней мере, 30 минут.

Отвердение - Hysol EA 9210 10% полностью отвердевает в течение 60 минут при 135°C или за 30 минут при 149°C.

Время жизнеспособности после обработки деталей - Части, покрытые грунтовкой, которая затвердела, могут храниться до 6 месяцев. В течение всего срока хранения детали должны быть защищены от загрязнения. Непосредственно перед использованием, склеиваемые поверхности, должны быть обработаны кетоновым растворителем.

Зачистка - лишний клей должен быть удален до отвердения грунтовки-подслоя. Незатвердевшая грунтовка-подслой  может быть удалена кетоновым растворителем в хорошо вентилируемом помещении. Для этого используйте чистую ткань или индустриальную ветошь, пропитанную растворителем. ВНИМАНИЕ! Кетоновые растворители огнеопасны, соблюдайте необходимые меры предосторожности. 
При испытаниях прочностных характеристик засохшей грунтовки обычно используется алюминий, протравленный серной кислотой или двухромовокислым натрием 
