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    Loctite Aerospace

Хайсол ЕА 9394  

Двухкомпонентный структурный клей

Хайсол ЕА 9394 – двухкомпонентный структурный клей, который затвердевает при комнатной температуре и обладает превосходными прочностными характеристиками при температуре до 177°C и выше. Его тиксотропная природа и превосходные прочностные характеристики при высокой температуре делают его идеальным выбором в качестве эластичного герметика или шпаклевки.
Обработка

Смешивание - материал требует смешивания двух компонентов непосредственно перед нанесением на склеиваемые детали. Необходимо полное смешивание. Температура отдельных компонентов перед смешиванием не критична, но должна быть близка к комнатной температуре (25°C).

Соотношение смешения частей             А    и   B

По весу             

                   100        17

Обратите внимание: Объемное измерение не рекомендуется для структурных приложений, т.к. необходимы особые меры предосторожности, чтобы гарантировать надлежащую пропорцию.

Жизнеспособность при массе 450 г. - 90 минут.

Применение

Смешивание – смешайте части A и B тщательно и в правильном соотношении. ЭТО ВАЖНО! Разогрев во время или сразу после смешения нормален. Не смешивайте количества большие, чем 450 граммов, поскольку может произойти опасный разогрев смешанного клея, который может привести к его резкому выбросу. МОГУТ БЫТЬ ТОКСИЧЕСКИЕ ИСПАРЕНИЯ – ЭТО ОПАСНО. Ограничение количества смешиваемого вещества необходимо т.к. сокращает разогрев и устраняет эту опасность.

Применение - Склеиваемые поверхности должны быть чистыми, сухими и должным образом подготовленными. Склеиваемые детали должны оставаться под давлением пока клей не засох. Клей схватится в течение 24 часов (при температуре не менее 25°C), после чего можно убрать давление и оснастку. Поскольку полная прочность связи еще не была достигнута, нагрузка в это время должна быть минимальной.

Обратите внимание: Специальные предосторожностям рекомендуются для того, чтобы минимизировать образование углекислоты в крупных деталях, подверженных длительному пребыванию во влажных средах. 

Отвердение - Клей достигает максимального отвердения в течение от 3 до 5 дней при 25°C. Возможно ускорить процесс отвердения до 93°C (только для малых масс). Например, можно достичь полного отвердения за 1 час при температуре 66°C.

Зачистка - важно удалить излишек клея с оснастки, прежде чем он отвердеет. Денатурированный спирт и многие другие технические растворители подойдут для удаления незатвердевшего клея.

При испытаниях прочностных характеристик засохшего клея обычно используется алюминий, анодированный фосфорной кислотой и другие материалы.

